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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, 

s blížícím se koncem roku 2022 opět bilancuji, co se 

podařilo vylepšit pro naši obec a co plánujeme 

uskutečnit v roce 2023.  

Při současné energetické situaci je třeba se zajistit a 

část spotřebovávané energie si vyrobit sami. Na 

základě toho jsme vybudovali fotovoltaickou 

elektrárnu na čistírně odpadních vod, která částečně 

bude zásobovat provoz čistírny odpadních vod.  

Máme v plánu též vybudování fotovoltaiky na naší 

vodárně, na budově obecního úřadu a základní škole, 

včetně tepelného čerpadla. Jelikož škola je vytápěna 

kotlem na uhlí a štěpky a není zde používán plyn, tak 

náklady nejsou tak vysoké, i když uhlí též hodně 

zdražilo. Na škole bude třeba vybudovat novou 

střechu nad jídelnou, protože krytina je již 

nevyhovující a na některých místech zatéká. Tato 

investice bude představovat nemalé náklady. Také byl 

rozšířen vodojem pro naši obec, který zvyšuje 

kapacitu zásoby pitné vody o 50 m3.  V budoucnu 

nebude již vznikat tak velké nebezpečí úplného 

vyčerpání vody, k němuž docházelo v letních 

měsících. V obci přibylo velké množství bazénů a při 

jejich napouštění docházelo k vyčerpání zásoby vody 

ve vodojemu. Dále plánujeme propojení vodovodu 

v Oseku, aby bylo možné uzavřít část vodovodu 

v případě poruchy na hlavním řadu, a tím při havárii 

nedojde k zastavení dodávky vody v celé obci.  

Zmíním několik dalších akcí, které plánujeme 

v příštím roce, a které jsou zařazeny do schváleného 

rozpočtu na rok 2023. Pravidelná údržba a opravy  

místních komunikací, jak na Oseku, tak ve Vitince jsou 

velkou každoroční akcí. Postupně za několik let jsme 

dosáhli toho, že všechny naše místní komunikace jsou 

vyasfaltovány, a tím se lépe udržují v čistotě. Dalším, již 

dlouho trvajícím problémem, který se snažíme zdárně 

dokončit, je kolaudace a fungování naší komunitní 

kompostárny. Budeme zde likvidovat větší část 

zeleného odpadu, kterého máme velké množství.  

Jestliže hovořím o odpadu, musím se zmínit o tom, že 

odpady v obcích představují velkou zátěž, jak po stránce 

finanční, tak organizační. Tím, že budeme zelený (BIO) 

odpad likvidovat sami, ušetříme časem část těchto 

nákladů. Trend je do budoucna takový, že cena za odvoz 

a skládkování odpadu je a bude velmi vysoká.  I když 

obec vynakládá vysoké částky za odpady, nebude se 

v současné situaci zvyšovat místní poplatek za obecní 

systém odpadového hospodářství. Nechceme naše 

občany v tomto náročném období ještě více finančně 

zatěžovat. 

Jedním z úkolů našeho volebního programu je 

vybudování cyklostezky pro chodce a cyklisty z Oseka do 

Rokycan. Toto je ve fázi zadání vypracování studie. 

Osecký 

                zpravodaj 
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Provoz na této části komunikace II. třídy je velký a pro chodce a cyklisty nebezpečný. Proto myslím, že to bude 

dobrá věc. To, co jsem zmínil v tomto článku, jsou jen některé z úkolů, které nás čekají. Je ještě mnoho věcí, které 

se musí zlepšovat a udržovat během roku.  

Závěrem Vám přeji krásné a klidné Vánoce a do nového roku vše nejlepší, hlavně zdraví, rodinnou pohodu a pevné 

nervy v této složité době.  

 

Jaroslav Peroutka  

starosta    

Podzimní zahradní slavnost 

Na úterý 27. 9. 2022 jsme si naplánovali zahradní slavnost, 

která byla určena pro prarodiče a rodiče s dětmi. Děti celé 

dopoledne připravovaly jablkové dobroty, které byly 

nabídnuty odpoledne k občerstvení. Plánovali jsme si 

příjemné odpoledne na zahradě, ale počasí nám plány 

překazilo… Slavnost jsme tak přesunuli do třídy, kde děti 

předvedly, co se za necelý měsíc ve školce naučily. Tatínky 

jsme zapojili do sestavení vyvýšených záhonů z palet – 

MOC DĚKUJME! S maminkami a babičkami jsme se chtěly 

věnovat moštování jablek – ale k tomu jsme se 

nedostali…Doufáme, že i přes nepřízeň počasí se rodičům 

slavnost líbila. Moc děkujeme za pomoc i za velkou účast 

na společné školkové akci :-)  

 

Žďár CUP 2022 

V úterý 20. 9. 2022 se konal crosscountry horských kol – MTB Žďár Cup, jehož 

se žáci osecké školy zúčastnili v poměrně hojném počtu. A to i přes deštivé 

počasí, které závodu dodávalo patřičné kouzlo. Žáci se však nevzdali a 

rozhodli se překonat sami sebe i své vlastní limity. Vydatný déšť závod 

pomyslně odstartoval a na každého závodníka čekalo cca 8 km po lesních a 

polních cestách. Závod doprovázely všelijaké obtíže, ale nakonec vše dobře 

dopadlo. Za ZŠ Osek se na stupních vítězů umístila Barbora Blechová z 6. A, 

která obsadila krásné druhé místo v kategorii mladších dívek. Upřímně lze ale 

říci, že vítěz byl opravdu každý, kdo se zúčastnil.  

 

 

ZOO Praha 7.B 

Sedmáci si přáli výlet do pražské zoologické zahrady, a protože právě 

ZOO je ideálním místem pro bádání a poznávání živočichů různých 

krajin, vyrazili jsme hned na začátku školního roku. Cesta vlakem, 

metrem i autobusem velmi rychle utekla a my se záhy ocitli mezi 

tučňáky, lachtany, plameňáky, gaviály, prošli jsme se výběhem lemurů a 

ZŠ a MŠ Osek 
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také klokanů, kterým jsme takhle blízko byli poprvé v 

životě. Během výukového programu „Lovec a kořist“ jsme 

ve skupinkách prozkoumali širokou škálu zbraní 

predátorů, ale i jejich kořistí a přesvědčili se, že koloběh 

živin v přírodě může fungovat jen za přítomnosti obou – 

lovce i kořisti. Dozvěděli jsme se také spoustu zajímavostí 

a informací ze zákulisí ZOO. Poté jsme se vydali přes 

Indonéskou džungli až k Údolí slonů, Africkému domu a 

teprve týden otevřené rezervaci Dja s gorilami a 

guerézami. Prošli jsme napříč kontinenty, zažili jsme na 

vlastní kůži tropické deštné lesy, savany, pouště, stepi a 

další. Nahlédli jsme do světa plazů, ptáků i savců a plní 

zážitků vyrazili odpoledne zase domů.  

 

Moštování 

Na začátku října jsme se dohodli s maminkami, které měly čas a zužitkovali jsme 

jablka, která nám rostou na školní zahradě. Děti pomáhaly se sbíráním, čištěním i 

samotným lisováním, maminky se postaraly o krouhání. Společnými silami jsme 

tak získali přibližně 20 litrů jablečného moštu, na kterém jsme si pak všichni 

pochutnali. Dětem jsme tak ukázali jeden ze způsobu uchovávání podzimní úrody. 

Všem maminkám, které mohly přijít, moc děkujeme za spolupráci. 

 

 

 

Národní park Bavorský les 

V týdnu od 7. do 11. listopadu byli žáci VIII. třídy v NP Bavorský les. Čas trávili ve 

Wildnis campu pod Falkensteinem, což je vzdělávací zařízení Národního parku 

Bavorský les. Celé centrum je zaměřené na životní prostředí. Žáci pod vedením 

německých lektorů trávili většinu času venku, poznávali okolní přírodu a učili se, 

jak se v ní chovat. Ve Wildnis campu jsou rozmístěné chatky s různými motivy – 

luční, stromová, vodní, sluneční – v nich žáci spali. Ve středu 9. 11. podnikli výstup 

na horu Falkenstein, která má 1 315 m a všichni to zvládli. V rámci programu také 

navštívili naši partnerskou školu ve Zwiselu, kterou si prohlédli a zúčastnili se 

společně s německými žáky části výuky. V pátek 11. 11.  jsme se všichni unavení, 

ale plni zážitků, vrátili domů.  
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Rozpočet na rok 2023 
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Vážení spoluobčané, milí čtenáři!  

     Čas nezastavíš, a tak je tu opět doba bilancování roku 2022. Mně přísluší jej hodnotit v naší obci pouze za činnost 

knihovnickou. Mrzí mě, že musím konstatovat pouze průměrnost v návštěvnosti, výpůjčkách, přijetí nových čtenářů, 

ale hlavně malý zájem o četbu dětí do 15 let. Zaujalo mě ale, že největší návštěvnost byla v lednu 2022, kdy o 

Vánocích pod stromečkem našlo knihu hodně lidí. 

     Náš knihovní fond je bohatý ve všech žánrech a obohacen 

byl letos o 76 svazků výměnného souboru z Okresní knihovny 

v Rokycanech. Určitě je z čeho vybírat. Zvu Vás-přijďte, 

podívejte se, zdarma se zaregistrujte a půjčte si! Seznamy knih 

od roku 2012 jsou uvedeny na webových stránkách obce Osek 

/www.obecosek.cz/organizace/. Výpůjční doba je stále stejná 

– středa od 17 do 18 hodin. 

     Stojíme na prahu nového roku. Přála bych si, abych na jeho 

konci mohla konstatovat – byl lepší     . 

     Přeji všem občanům klidné adventní období, krásné a pohodové vánoční svátky a rok 2023 ať je takový, jaký si 

ho přejete, hlavně prožitý ve zdraví. 

  

                                                                                           Věra Dobiášová 

Knihovnice 

Knižní novinky 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obecní knihovna Osek 

Italské léto /Probstová, J./     Vlčí štěstí /Cognetti, P./ 

Nejdražší suvenýr /Jirglová, Š./     Vlak do Paříže /Brownová, L./ 

Návrhářka z Paříže /Kaufmannová, G./    Zvěrolékařka 1.díl /Larková, S./ 

Panský dům 5. díl /Jacobsová, A./    Jeho poslední slova /Daveová, L./ 

Tlapková patrola-Hvězdné tlapky /kol. autorů/   Přání /Sparks, N./  

Puberťačka před důchodem /Vondráčková, H./   Psí Vánoce /Cameron, W.B./ Pastýř/  

Forsyth. F./Símka /Hušková, L./     Poslední pozdrav /Ludvíková, J./  

Krotitel splašených myšlenek /Šíp. K./    Ateliér Rossen /Jacobsová, A./  

Karel IV. - Stíny minulosti /Jindra, J./    Manželky po letech /Keleová – Vasilková, T./  

Užívej života! /Pawlowská, H./     Dům hedvábí /Bachová,T./  

Pohřbená tajemství /Habeck, R./    Anděl smrti /Vondruška, V./ 
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Vážení čtenáři Oseckého zpravodaje 

O prázdninách všichni modeláři načerpali nové nápady a síly do nového školního roku a také do nové sezony 

modelářského kroužku, který v letošním roce 

slaví 36 let. V měsíci červenci a srpnu se sice 

schůzky nekonaly, ale několikrát jsme se sešli 

k večeru s filmem s leteckou tematikou.  

Od září se opět scházíme v klubovně v čase od 

17:00 hodin každý pátek. Mnozí si přinesli nové 

modely, a tak mají hned o další zábavu 

postaráno. Převážná část z modelářů však 

dokončovala modely rozpracované před 

prázdninami. Nejčastějším modelem na našich 

stolech je v současné době letadlo 

československé výroby Aero L-39 Albatros, které lepíme všichni. 

Několik z nich si můžete prohlédnout na přiložené fotografii. 

Jedná se jeden z prototypů Albatrosu s číslem na trupu 336, 

který byl v tomto zbarvení představen na aerosalonu v Paříži 

roku 1977, dále pak L-39 v barvách Roskosmosu, na kterém 

provádí výcvik astronauti a jako poslední je L-39C Vzdušných sil 

Armády České republiky. 

Mezi neméně povedené kousky z poslední doby patří dva model y Avia B-534 ve zbarvené Československého 

letectva s trupovým označením H6 a druhý ve zbarvení letounů účastnících se Slovenského národního povstání 

s trupovým označení S-12. 

Jako poslední bych chtěl zmínit zajímavé 

zbarvení letounu Aero L-29 Delfín v „tygří“ 

kamufláži ve které létal v roce 1992 a pak také 

vrtulník Armády České republiky Mil Mi-17 ve 

zbarvení „tlama Mošnov 1993“, které 

doplňovala usměvavá ústa, jak je vidět na 

fotografii. Vrtulník se s tímto doplňkem účastnil 

mnoha leteckých dní v roce 1993.  

Závěrem ohlédnutí za uplynulým obdobím 

bych, všem čtenářům zpravodaje, chtěl popřát 

klidné prožití Vánoc a šťastný rok 2023.  

 

Za kroužek modelářů Vladimír Enžl 

 

 

Kroužek modelářů 
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Chtěla bych vás seznámit s činností klubu důchodů po prázdninách. 

První akcí bylo přátelské posezení v sobotu 3. září 2022 v Kulturním zařízení ve Vitince, kde zahrála kapela 

Pohodovka ze Strašic pro seniory z Chýně, Oseka a Vitinky. Tato akce se konala za podpory obce Chýně a obce Osek. 

Na výletě 16. září 2022 byl první zastávkou závod na výrobu dlaždic a 

obkladaček Rako Rakovník. Viděli jsme výrobu od počátku, tzn. 

příprava surovin, míchání, utváření, tepelné zpracování, dekorování a 

expedice. Bylo zajímavé vidět různé druhy a dekory dlaždic, zvláště 

když si většina z nás pamatuje, jaký byl výběr, když jsme za našich 

mladých let stavěli. 

Další zastávkou byla Mariánská Týnice, která 

patří ke skvostům barokní architektury. 

Chrám Zvěstování Panny Marie projektoval 

v r. 1710 Santini. V r. 1783 byl klášter zrušen, 

dlouhodobě neudržovaná stavba chátrala a 

v r. 1920 se zřítila kopule a část kleneb 

kostela. Díky dobrovolnickému Spolku na 

záchranu Mariánské Týnice se podařilo 

degradaci zastavit. Celý komplex byl od 

1996 zrekonstruován a v r. 2005 nad 

kostelem opět vztyčena kopule. V současné 

době je někdejší poutní místo cisterciáckého 

kláštera sídlem Muzea a galerie severního Plzeňska. Objekt doporučuji navštívit, je zajímavý. 

Navštívili jsme také městečko Manětín, které bývá nazýváno barokní perlou západních Čech. V jižní části náměstí 

stojí zámecký komplex, který jsme navštívili. Po třicetileté válce zdědil panství Rudolf Lažanský a jeho potomkům 

patřil zámek až do konfiskace na základě Benešových dekretů r. 1945. Až do r. 1988 jej používal podnik Státní statky 

a lesy. Poté chátrající sídlo převzalo Muzeum a galerie severního Plzeňska, které začalo s rozsáhlou rekonstrukcí. 

Zámecký areál se stal v r. 2001 národní kulturní památkou. Také tento objekt doporučuji navštívit. Po prohlídce 

následovala cesta domů. Výlet byl náročný, ale zajímavý s novými poznatky. 

 

 

Poslední akcí tohoto roku byl koncert Václava Žákovce a Anny 

Volínové. Opět byla dobrá nálada, účastníci si zazpívali, zatančili, 

přátelé se setkali a popovídali si. 

 

 

Protože se blíží konec roku, přeji do toho nového všem hodně zdraví, štěstí a pohody v této nelehké době. 

 

Jaroslava Bohuslavová 

Klub důchodců 
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Vážení čtenáři a čtenářky Oseckého zpravodaje, 

chtěl bych Vás seznámit s činností našeho sboru dobrovolných hasičů v druhé polovině roku 2022. 

Začneme opět těmi nejmenšími, a to jsou mladí hasiči. 

 

 

 

Po ukončení jarních soutěží čekalo na mladé hasiče 

každoroční hasičské soustředění s SDH Sedlec v 

termínu od 3.7. do 9.7. na Darové. Po celý týden byl 

pro děti připraven program ve zdokonalování jejich 

hasičských znalostí a dovedností.  Na praktickou 

ukázku, nás navštívila policie, záchranná služba a 

hasiči z Rokycan a Radnic.  

 

 

 

 

 

 

Po prázdninách nás čekala první soutěž v požárním útoku 

a to 10. září ve Volduchách.  Absolvovali jsme soutěž se 

dvěma družstvy. V kategorii starších jsme obsadili první a 

čtvrté místo ze sedmi družstev. 

 

 

 

 

Další soutěží, která nás čekala, bylo podzimní kolo Hry 

Plamen 15.10. ve Stupně. Soutěž zahrnuje střelbu za 

vzduchovky, vázání uzlů, zdravovědu, znalosti 

topografie, znalosti požární ochrany, technických 

prostředků a ručkování na laně. Soutěžili jsme se třemi 

družstvy v kategorii starších. Obsadili jsme první, 

druhé a sedmé místo z celkového počtu 16 družstev.  

Nyní se připravujeme na jarní kolo Hry Plamen a 

doufáme, že se nám podaří uspět a reprezentovat 

znovu náš okres v krajském kole. 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů 
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Teď pár informací o naší výjezdové jednotce. 

Naše jednotka od června zasahovala u několika událostí. 

25.6. Jsme byli povoláni na požár lesního porostu do Litohlav. Po příjezdu HZS Rokycany bylo průzkumem zjištěno, 

že se jedná o nenahlášené pálení, a tak jsme byli odvoláni při cestě na místo události zpátky na základnu. 

Dalších několik událostí bylo koncem června při prudkých bouřích. Zasahovali jsme celkem u dvaceti případů. 

Jednalo se převážně o odčerpávání vody ze zatopených sklepů a odstraňování popadaných stromů u nás v obci, na 

Vitince a v Rokycanech. 

3.7. Požár polního porostu v Oseku ve směru na Litohlavy, kde hořelo strniště o rozloze 100x100m. 

10.8. Požár trávy v Rokycanech u vlakového nádraží. Jednalo se o požár o rozloze 2x2m, takže místní jednotce síly a 

prostředky stačily a my jsme byli odvoláni při cestě k zásahu, zpátky na základnu. 

2.11. Jsme vyjížděli do Rokycan na technickou pomoc – osoba v nouzi. Protože byla celá stanice HZS Rokycany u jiné 

události, byli jsme povolání na pomoc osobě, která upadla v bytě a bez pomoci se nebyla schopna zvednou z 

podlahy.  

V sobotu 20.8. jsme uspořádali pouťové posezení pro členy našeho sboru.  

Během druhé poloviny tohoto roku, také probíhala údržba techniky, vybavení a potřebná školení naší jednotky. 

 

To je ode mě vše, přeji vám krásné a klidné prožití Vánočních svátku a hodně štěstí a zdraví do Nového roku. 

Lukáš Pokštefl  

Vedoucí mládeže 
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Osecký zpravodaj 

Fotovoltaická elektrárna v areálu čistírny odpadních vod Osek 
 

Osecká obecní vodárenská s.r.o. se jako provozovatel vodohospodářského majetku obcí Osek a Volduchy potýká se 

současným velkým nárůstem nákladů na výrobu vody a čištění odpadní vody. Snahou této společnosti je snižovat 

provozní náklady a udržet tak cenu vodného a stočného na co nejnižší možné úrovni. Jednou z největších položek 

jsou náklady na nákup elektřiny, a proto byl obci Osek předložen návrh na výstavbu malé fotovoltaické elektrárny 

v areálu čistírny odpadních vod Osek a na úpravně vody Osek. Tím by mělo dojít k významné úspoře nákladů na 

elektřinu. Návrh byl schválen a v rozpočtu obce byly na realizaci vyčleněny potřebné finanční prostředky. Bylo 

dohodnuto, že se nejprve objedná zhotovení fotovoltaické elektrárny v areálu čistírny odpadních vod a následně 

pak na úpravně vody Osek. Se zhotovitelem stavby, kterým je společnost AirPlus, spol. s r.o., (dceřiná společnost 

ČEZ ESCO, a.s.), byla na uvedenou akci uzavřena smlouva o dílo.  

 

Plánovaná fotovoltaické elektrárna bude mít výkon 

12,15 kWp, zčásti bude instalována na střechu objektu 

ČOV (22 panelů) a zčásti na zem (8 panelů). Vyrobená 

elektřina bude přímo spotřebovávána elektrickými 

zařízeními při čištění odpadní vody a přebytky budou 

předávány do el. sítě. Návratnost investice by měla být 

menší než 13 let.  

Bc. Josef Hůza – jednatel OOV s.r.o. 

 

Vážení spoluobčané. V minulém volebním období jsem se ve svých příspěvcích věnoval historii Vitinky. Dnes 
mi dovolte přejít k současnosti. Máme za sebou volby do zastupitelstva obce a před námi je čtyřleté období. V 
zastupitelstvu ukončila svoji činnost místostarostka p. Výborná, která vykonala pro Vitinku mnoho užitečného, za co 
bych jí chtěl jménem nás všech poděkovat a popřát dobré zdraví do dalších let. Do nastávajícího volebního období 
byli zvoleni do zastupitelstva za Vitinku p. Aubrecht František a Oliberius Miloslav. Je škoda, že se nepodařilo získat 
pro práci v zastupitelstvu další mladé občany. Oba zastupitelé máme každodenní kontakt s OU i se starostou obce, 
kterým byl zvolen p. Peroutka Jaroslav.  

V dnešních dnech se věnujeme v zastupitelstvu přípravě rozpočtu na r. 2023.  Ideální by bylo navázat na dvě 
poslední akce, kterými bylo vybudování chodníku ve Vitince střed a oprava komunikace ke koupališti. Pro další 
období máme zmapované nedostatky kde nás bota tlačí. Je zadán projekt opravy vodovodu, kanalizace a 
komunikace v ulici k p. Fridrichové a Konisnannové. Jedná se asi o nejzanedbanější část obce. Rozvod vodovodu je 
zde řešen provizorně, dešťová voda nemá kam odtékat a ulice je nezpevněna. Dále nás trápí neutěšený stav krajnice 
se žlabovnicemi /Náves k cihelně/ v Novém Dvoře. Zde dochází k situacím při parkování vozidel, že je tato 
komunikace neprůjezdná. Předpokládám zpevnění a vyrovnání této plochy pro parkování, např. Zatravňovacími 
deskami obdobně jak je to vyřešeno v Oseku u školy a na návsi kolem potoka. Nechci ve svém příspěvku popisovat 
všechny problémy které občany Vitinky trápí. Máme schváleno odstranění poničených jabloní při chodníku a javorů 
u křížku. Většina každodenních problémů je řešena operativně. Na závěr snad ještě jedno upozornění pro občany. Je 
nutno dodržovat třídění bioodpadu v kontejnerech větve tráva.  

 
Přeji všem občanům příjemné prožití vánočních svátků a pevné zdraví do Nového roku. 

 

Ing. Miloslav Oliberius 

 

OOV s.r.o. 

Zpravodajství z Vitinky 
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Osecký zpravodaj 

Život v indiánské vesnici aneb po stopách náčelníka Vapahy 

Letní soustředění v indiánské vesnici probíhá každoročně v obci Zborovy 

nedaleko Nepomuka, v části obce zvané LAMPÍR. Pobyt provází vždy táborová hra, která 

provede děti celým pobytem a v pátek večer je zakončena spolu se slavnostním ohněm 

a předáním cen a diplomů. Táborovou hru doprovází další hry a kvízy. Děti jsou 

rozděleny do kmenů a soutěží mezi sebou. Hry jsou plněny nejen v táboře, ale hlavně v 

lese. Střílíme z luku, vzduchovky a foukačky, házíme nože a tomahawky na terč, to vše 

pod odborným dohledem dospělých. Dále je vždy připravena pro děti výroba různých 

řemeslných výrobků nebo předmětů spojených s indiánskou tématikou. Samozřejmě i 

letos jsme podnikli výpravu do okolí podhůří Šumavy, a to na zříceninu hradu Prácheň, 

který se nachází u Horažďovic a zároveň jsme zde navštívili i vodní mlýn s elektrárnou.  

 

Děti jsou ubytovány v indiánských týpích v kterých děti spí na 

lehátkách (zapůjčených od naší obce) ve spacácích, z kterých jsou každé ráno 

vyhnány na rozcvičku. K zabezpečení pobytu patří samozřejmě sociální 

zázemí, jako je WC, vojenské umývárny a sprchy. To nejdůležitější je 

samozřejmě kuchyně, o kterou se starají naše báječné kuchařky po celý pobyt. 

   

Sportoviště se zázemím pro kuchyni a jídelnu, kde je možné se pod střechou věnovat činnosti i za 

nepřízně počasí, nám velmi ochotně a vstřícně zapůjčil Obecní úřad Zborovy a místní hasiči. Chtěl bych touto cestou 

z celého srdce poděkovat všem, kteří se na zdárném průběhu soustředění podíleli. 

Jaroslav Hlůžek (Náčelník)      

Předvánoční setkání 

 
 

V pátek 9. prosince 2022 se na parkovišti před Obecním úřadem konalo 

předvánoční setkání, na kterém vystoupily děti z pěveckého sboru 

Mirošovská notička, za doprovodu hry na klávesy Janem Šiškou.  

 

 

 

 

Děti ze ZŠ a MŠ Osek si pak pro návštěvníky v prostorách Velkého 

sálu Obecního úřadu připravily vánoční jarmark s vlastnoručně 

vyrobenými vánočními dekoracemi. Dále bylo připraveno drobné 

občerstvení a pro děti dílničky a hry. 

 

 

Konalo se… 
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Osecký zpravodaj 

Rekonstrukce komunikace ke kompostárně – z dotačního titulu PSOV PK 2022 

Přijaté dotace: 500 000 Kč 

Celkové náklady: 1 752 201 Kč 

 

Redakce děkuje všem, kteří svými příspěvky obohatili tento zpravodaj. 

Všem občanům přejeme krásné prožití vánočních svátků, pevné zdraví, 

úspěšný a hlavně klidný rok 2023. 
 

V letošním roce byly obcí Osek vyúčtovány tyto akce 

Uzávěrka příštího čísla: 14.5. 2023 

Redakční rada: J. Výborná, L. Beneš, J. Peroutka, P. Nová, M. Čelechovský, J. Hůza 
Vydává OÚ Osek, ev. č. MK ČR E 16359, nákladem 500 výtisků, e-mail: podatelna@obecosek.cz 

 

 

 

O z n á m e n í ! 

POPLATEK ZA PSA NA ROK 2023 

VE VÝŠI 100,- Kč ZA KAŽDÉHO PSA 

JE SPLATNÝ DLE OBECNĚ ZÁVAZNÉ 

VYHLÁŠKY OBCE OSEK 

DO 31. BŘEZNA 2023 

 

Platby převodem na účet č. 3223381/0100 

var. symbol = č.p. 

 

 

 

O z n á m e n í ! 

POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM 

ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ 

NA ROK 2023 

VE VÝŠI 500,- Kč ZA KAŽDÉHO POPLATNÍKA 

JE SPLATNÝ DLE OBECNĚ ZÁVAZNÉ 

VYHLÁŠKY OBCE OSEK 

DO 31. BŘEZNA 2023 

 

Platby převodem na účet č. 3223381/0100 

var. symbol = č.p. 


